



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Na cześć 1 Maja Dziesiątki tysięcy wart produkcyjnych zaciągnęli robotnicy w całym kraju

Górnicy, hutnicy, metalowcy, włókiennicze, budowlani, pracownicy przedsiębiorstw komunalnych i instytucji służyli publicznej służbie zaciągnęli dziesiątki tysięcy wart produkcyjnych na cześć 1 Maja. Na czas penienia wart podjęli oni dodatkowe zobowiązania produkcyjne.

Na budowach stolicy, stanęły na wartach tysiące robotników warszawskiego zagłębia budowlanego. Na budowach osiedli MDM, Sienkowskiego i Radwicka pracownicy ZBM-6 zaciągnęli już ok. 250 wartów, w których uczestniczyli ponad 1500 osób.

23 bm. blisko 450 robotników ZBM-2 na Muranowie podjęło warty 1-majowe. Zaciągając warty robotnicy Muranowa z zadaniem wyprzedzającym się na temat ochławy a obłicie cen.

Również na Pradze i na Grochowie ok. tysiąca budowniczych nowych osiedli zaciągnęło warty produkcyjne. Na watach produkcyjnych stają masowo załogi stołecznych zakładów pracy.

Ponad 100 wart indywidualnych i zespołowych zaciągnęli robotnicy Zakładów im. Dymitrowa.

W Polskich Zakładach Optycznych w Warszawie zaciągnęli warty zaciągając warty produkcyjne. Plan miesięczny w wyniku penienia wart ma być wykonany na dwa dni przed terminem.

Blisko tysiąca pracowników Zakładów im. 22 Lipca zaciągnęło warty postanawiając przyspieszyć termin realizacji zobowiązań podjętych przed dwoma tygodniami.

Zobowiązania górników przystępujących do penienia wart pierwszoplanowych przewidują wydobycie wielu tysięcy dodatkowych ton węgla.

W kopalni „Stalingrad”, która w marcu przełamała trudności i wypadkach.

Polska delegacja rządowa w ZSRR zwiedziła elektrownię atomową

MOSKWA (PAP). 24 kwietnia delegacja rządu Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej z Prezensem Rady Ministrów Józefem Cyrankiewiczem na czele zwiedziła pierwszą elektrownię atomową Akademii Nauk ZSRR. Delegacji towarzyszyli ambasador Polski w Rzeczypospolitej Ludowej ZSRR W. Lewickiowski i szef protokołu dyplomatycznego Ministerstwa Spraw Zagranicznych ZSRR J. D. Kisielow.

Przygotowania do obchodu Święta 1 Maja

W miastach, osiedlach i wsiach trwają przygotowania do zbliżających się obchodów święta — 1 Maja. Powstają komitety obchodów święta 1 Maja. W skład komitetu pierwszomajowego w stolicy weszli działacze społeczni, naukowcy, prawnicy pracy. Komitet wyznaczył już trasę manifestacji w dniu 1 Maja. Przewiduje się, że pochodzie przesłuchają Warszawa przedzielili ul. Marszałkowską od Królewskiej. Przejścia do placu Konstytucyjnej. Przejścia do szwedzkiego dla trasy pochodu.

Komunikat Rady Najwyższej ZSRR w sprawie Austriaków odbywających karę w Związku Radzieckim

MOSKWA (PAP). Agencja TASS podaje:

Jak donosiła prasa, na przyjęciu wydanym 13 kwietnia br. przez przewodniczącego Prezydium Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłowa na cześć austriackiej delegacji rządowej kanclerz J. Raab przekazał K. J. Woroszyłowemu odczyt prezidenta Republiki Austrii, T. Koerner. W odczytu tym prezydent Koerner prosi o ulaskawienie obywateli austriackich odbywających karę w Związku Radzieckim jako że popołnie podczas drugiej wojny światowej zbrodniczo przeciwko narodowi radzieckiemu. Prezydium Rady Najwyższej ZSRR rozpatrzyło to odczyt prezidenta Republiki Austrii.

Min. W. M. Molotow przyjął posła Syrii

MOSKWA (PAP). — Agencja TASS donosi, że 23 bm. min. spraw zagran. ZSRR W. M. Molotow przyjął posła Syrii w ZSRR, Farida Hani. Min. Farid Hani oświadczył, że z polecenia swego rządu wyraża radość w radzieckim w imieniu całego narodu syryjskiego podziękowanie w związku z ogłoszeniem 16 bm. przez MSZ ZSRR oświadczeniem w sprawie bezstronności na Bliskim i Środkowym Wschodzie oraz nacisku w wierzanego przez mocarstwa za chodnie na Syrię i inne kraje arab. Min. W. M. Molotow odpowiedział, że Min. Spraw Zagranicznych ZSRR wyraża punkt widzenia rządu radzieckiego na sytuację na Bliskim i Środkowym Wschodzie oraz stosunek rządu ZSRR do faktów dotyczących Syrii.

Obniżka cen w Rumunii i Bułgarii

BUKARZEST (PAP). Rada ministrów Rumuńskiej Republiki Ludowej postanowiła dokonać z dniem 25 kwietnia obniżki cen niektórych artykułów żywnościowych i wyrobów przemysłowych. Od dnia 1 maja br. obniżone zostaną ceny biletów do kin i teatrów. SOFIA (PAP). Z dniem 25 kwietnia obniżone zostały w Bułgarii ceny różnych artykułów żywnościowych i wyrobów przemysłowych. Dzięki obniżce tej masy pracujące Bułgarii będą mogły zaoszczędzić przeszło 600 milionów lewów w skali rocznej.

Niemcy zachodnie prowadzą badania atomowe

LONDYN (PAP). — Według doniesień dziennika „Daily Express”, norweski fizyk atomowy dr G. Randers ujawnił fakt, że wbrew istniejącemu zakazowi badań atomowych w Niemczech zach. pewna firma zach. niemiecka prowadziła takie badania od szeregu miesięcy. Wiadomość tę potwierdził brytyjski kole ocalały. Nie chce one jednak ujawnić nazwy wspomnianej firmy, aby uniknąć „trudności dyplomatycznych w chwili, gdy ma być przywrócona suwerenność Republiki baskijskiej”. Po odczytaniu tzw. „Wewnętrzności” tj. prawa obywateli „Wewnętrzności” wzmianki produkcji zbrojeniowej, Niemcy zach. nie będą także mogły legalnie prowadzenia badań atomowych na własnym terytorium.

Pomyślne wyniki konferencji w Bandungu Uchwalenie komunikatu końcowego Rezolucja w sprawie rozbrojenia

PEKIN (PAP). Agencja Nowych Chin donosi, że w dniu 24 kwietnia konferencji krajów Azji i Afryki. Konferencja uchwaliła jednogłośnie.

Przed uchwaleniem komunikatu zabrał głos premier Rady Państwa Chłaskiej Republiki Ludowej, Czu En-lai, który oświadczył m. in.:

Konferencja nasza dała pozytywne wyniki: przedstawiciele krajów Azji i Afryki osiągnęli porozumienie w kilku doniosłych kwestiach. Pozytywne wyniki konferencji przyczynia się w znacznym stopniu do wzmożenia oporu przeciwko kolonializmowi, do zapewnienia powszechnego pokoju i do zacieśnienia przyjaźni współpracy między krajami Azji i Afryki.

Konferencja wykazała także, że w wielu kwestiach poglądy nasze różnią się między sobą. Omówiliśmy częściowo te różnice zdań, które zresztą nie przeszkadzają nam w osiągnięciu porozumienia. Stało się tak dlatego, że narody Azji i Afryki mają te same pragnienia i dzielą ten sam los.

Chcíamosy także podkreślić, że uchwalono przez konferencję deklarację w sprawie zapewnienia pokoju

Chin donosi, że w dniu 24 kwietnia konferencji krajów Azji i Afryki. tekst komunikatu końcowego.

powożonego i zacieśnienia współpracy przyczyni się niezaprzecznie do złagodzenia napięcia w stosunkach międzynarodowych, a przede wszystkim do złagodzenia napięcia na Dalekim Wschodzie.

Naszym zdaniem, strony zainteresowane powinny zapewnić wprowadzenie w życie wszystkich warunków porozumienia w sprawie przywrócenia pokoju w Indochinach. Pokojowe Zjednoczenie Korei powinno być najżywczej dokonywane. Strony zainteresowane powinny przystąpić do rokowań w tej sprawie.

Chińska Republika Ludowa i Stany Zjednoczone powinny rozpocząć rokowania w celu złagodzenia i usunięcia napięcia w regionie U. Na przykładzie nie powinno to w najmniejszej mierze naruszyć suwerenności praw narodu chińskiego do wyspy Tajwan.

Nam nadzieję, że po tej konferencji kontakty między przedstawicielami krajów Azji i Afryki będą częstsze, że zacieśni się przyjaźnia współpracy między narodami obu kontynentów.

PRZEWIOMIENIE PREMIERA BURMY

MOSKWA (PAP). Agencja TASS donosi z Bandungu, że na końcowym posiedzeniu konferencji krajów Azji i Afryki premier Burmy U. Nu wygłosił przemówienie poświęcone wynikom obrad.

Pozytywne znaczenie konferencji — powiedział U. Nu — polega nie tylko na tym, że powstają ważne uchwały, lecz również na tym, że po raz pierwszy spotkali się przedstawiciele krajów Azji i Afryki. Mogli oni zapoznać się ze sobą i dokonać wymiany poglądów, co niewątpliwie ułatwi wzajemnym zrozumieniem między krajami Azji i Afryki. Konferencja w Bandungu jest konkretnym przykładem pokojowego współdziałania krajów o rozmaitych systemach społecznych.

UCHWAŁY KONFERENCJI

PEKIN (PAP). Z Bandungu donoszą, że komisja polityczna konferencji krajów Azji i Afryki, uchwaliła rezolucję, która wyraża głęboką troskę i zdecydowanie w sprawie rozbrojenia oraz całkowitego zakazu produkcji i używania broni atomowej i wodnorodowej, jak również dozwolenia doświadczania z tymi rodzajami broni.

Rezolucja ta stwierdza m. in.: Konferencja krajów Azji i Afryki uważa, że rozbrojenie oraz zakaz produkcji i używania broni atomowej, termojądrowej, jak również przeprowadzania doświadczania z tymi rodzajami broni są konieczne, aby umożliwić ludzkości do życia przed możliwymi skutkami całkowitego rozbrojenia.

Konferencja uważa, że swój obowiązek zwrócić się do krajów zainteresowanych i do opinii publicznej na całym świecie z apelem, aby całkowicie zakaz produkcji broni jądrowej.

Cały kraj wita z zapaleniem trzecią obniżkę cen

Trzecia obniżka cen przyjęta została w całym kraju ze zrozumiałym zadowoleniem. W sobotę rano był to niemal wyłącznie temat rozmów ludzi śpiących do pracy; komentarze o obniżce cen można było słyszeć wszędzie: na ulicy, w tramwajach i autobusach, w zakładach pracy.

Wiele osób z gazetą i ołówkiem w rękach dokonywało na gorąco swoje obliczenia.

Spółeczeństwo polskie widzi w uchwale nowej warty konsekwentnej polityki partii i rządu — polityki systematycznego realizowania uchwał I Zjazdu PZPR.

Instytutu Chemii im. Konrad Szwajczerki przedstawił 255 Jan Gadowski. Przedstawicielom na półkach towarów pojawiają się nowe artykuły z wyraźnym wypisaniem cenami. Najwięcej ich w tym rejonie, gdzie w stołkach i fantazyjnych flaszach stoją kremy i perfumy.

Imny sklep ZSS-u nr. 108 tej samej grupy znajdujący się na Poznańskiej ma na towarach ogłoszone z towarów — w środku oblicza się poszczególne artykuły.

Zbliża się północ. Przez ulicę idą grupy rozmawiających ludzi. Wracają z Jerzego. Mijają ciemne wystawy sklepów. Remanenty już skożone.

Korespondenci donoszą...

Dzień zaczął się od obliczeń. Bo właśnie Zbigniew Pruszkowski, nasz korespondent, odkładał pieniądze na kupno piwa i butów. Jeżeli buty kosztowały 455 — to teraz trzeba będzie zapłacić za nie 472 zł. No, a jaka będzie cena piaszka? Po zużyciu okazano się, że przy nowych cenach zaoszczędzić na ok. 130 zł.

Swoimi uwagami na temat uchwalej KC PZPR i Rady Ministrów dzielił się z nami nasz korespondent już od rana, telefonując i przychodząc do redakcji. Wszyscy oni, zarówno J.

wej i termojądrowej został wprowadzony w życie. Konferencja wyraża także wszystkie kraje zainteresowane do osiągnięcia porozumienia w sprawie poleśnienia kresu przeprowadzania doświadczania z tego rodzaju broni.

Konferencja oświadcza, że powszechne rozbrojenie jest konieczne do zapewnienia pokoju. Wyraża ona Organizację Narodów Zjednoczonych, aby podjęła dalsze wysiłki w celu doprowadzenia do redukcji zbrojeń i sił zbrojnych oraz do zakazu produkcji i używania wszelkich rodzajów broni masowej z zagłady i zorganizowania skutecznej kontroli międzynarodowej nad przestrzeganiem tego zakazu.

PROPOZYCJA CZU EN-LAI PEKIN (PAP). Agencja Nowych Chin donosi, że premier Czu En-lai zaproponował, by w przyszłości odbywały się konferencje krajów Azji i Afryki. Propozycja ta została jednogłośnie przyjęta. Uchwala w tej sprawie głosi, że datę następnej konferencji ustala rząd Indii, Indonezji, Cielonu, Burmy, Pakistanu — w porozumieniu z innymi uczestnikami.

Przyjęcie w Ambasadzie Radzieckiej w Warszawie z okazji pobytu w Polsce delegacji Rządu ZSRR

Z okazji pobytu w Polsce delegacji Rządu ZSRR Charge d'Affaires a. l. w Polsce — L. Mielnik wydal w dniu 24 bm. przyjęcie w salach Ambasady. Na przyjęciu obecny był Przewodniczący delegacji, Pierwszy Sekretarz KC KPZR — Nikita Chruszczow oraz członkowie delegacji: Marszałek Związku Radzieckiego, zastępca ministra Obrony Narodowej ZSRR — Iwan Koniew, Sekretarz KC Komunistycznej Partii Ukrainy — Ołga Łwaszczenko, poeta i autor — Maksym Tank i prezes Akademii Nauk Litewskiej SRR — Jonas Matulis.

Na przyjęciu przybyli: Pierwszy Sekretarz KC KPZR — Bolesław Bierut, członkowie Biura Politycznego KC KPZR: Przewodniczący Rady Państwa — Aleksander Zawadzki, I zastępca Prezesa Rady Ministrów Zenon Nowak, wiceprezes Rady Ministrów i minister Obrony Narodowej, Marszałek Polski — Konstanty Rokossowski, sekretarz KC KPZR — Edward Ochab, wiceprezesi Rady Ministrów — Jakub Berman i Franciszek Jóźwiak-Witkowski, minister kontroli Państwowej — Roman Zambrowski, zastępca członka Biura Politycznego KC KPZR, minister Skarbnictwa i Finansów — Adam Rapacki, sekretarz KC KPZR — Władysław Matwin i Jerzy Morawski, zastępca Przewodniczącego Rady Państwa, wiceprezes NKW ZSL — Stefan Ignar.

Na przyjęciu obecni byli szefowie przedstawicielstw dyplomatycznych akredytowanych w Warszawie.

Witając przybyłych na przyjęcie gości, Charge d'Affaires a. l. ZSRR w Polsce — L. Mielnik wznosił toast za dalsze umocnienie przyjaźni radziecko - polskiej i Sekretarz KC KPZR — Nikita Chruszczow wznosił toast za umocnienie pokoju na świecie; za dalszy rozwój Chińskiej Republiki Ludowej, krajów demokracji ludowej, za umocnienie sił obrony państwa.

Zjednoczmy się w walce o utrwalenie pokoju Konferencja w Lipsku zakończyła obrady

LIPSK (PAP). W dniu 24 kwietnia zakończyły się obrady konferencji przedstawicieli mas pracujących i związków zawodowych krajów europejskich.

Uczestnicy konferencji uchwaliłi jednogłośnie apel do robotników i robotnic Europej oraz list otwarty do Międzynarodowej Konferencji Chrześcijańskich Związków Zawodowych, Międzynarodowej Konfederacji Wolnych Związków Zawodowych i do Światowej Federacji Związków Zawodowych.

W liście tym uczestnicy konferencji podkreślają, że w związku z ratyfikacją układów paryskich i projektami — odbudowy odwołanego

Wzrostu z żołnierzami i oficerami Związku Radzieckiego, Stanów Zjednoczonych, Ameryki Półn., Anglii, Francji, Polski i innych krajów, którzy uczestniczyli w wojnie przeciwko tarystomowi oraz za pokojowe współdziałanie wszystkich narodów. Sekretarz KC KPZR Bolesław Bierut wznosił toast za wyciętych przyjaźni polsko - radzieckiej i utrwalenie pokoju między narodami.

Przyjęcie upłynęło w niezwykle serdecznej atmosferze.

Nowy statek polski zwinął do Gdyni

Do Gdyni zwinął 33 bm. nowy polski statek „Malgorzata Fornalska”, zakupiony w Danii. Uroczystość podniesienia polskiej bandery na statku odbyła się w Kopenhadze.

„Malgorzata Fornalska” jest nowoczesnym motorowcem mogącym zabierać 10 tys. ton ładunku. Statek oblatujeć będzie jedną z naszych statków linii żeglarskich.

Widzimy jasno, że to co partia uchwałała na II Zjeździe — aby szybko i realnie zrealizować ten krok — jest realizowane.

Z dużym zadowoleniem powitani mieszkańcy Rzeszowa nowego obniżki cen.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

— Obniżka — to wynik pracy nas wszystkich — mówi producent brygadista Fabryki Sprzętu Gospodarczego w Rzeszowie — T. Pasternak. — Nasza fabryka też się do tego przyczyniła. W tym roku zaoszczędzić możemy 150 tysięcy złotych. Nasze wyroby potanieją — dużo ludzi z tego się ucieszy.

Wszystkim z generalami hitlerowskiego Wehrmachtu na czele — wrosło niebezpieczeństwo nowej wojny. Dlatego też uczestnicy konferencji proponują aby przedstawiciele wszystkich trzech central związkowych spotkali się i postanowili wspólnie, jakie należy podjąć kroki w celu zapewnienia bezpieczeństwa wojny oraz utrwalenia pokoju.

W ostatnim dniu obrad konferencji przemawiał w im. sekretarza generalnego Światowej Federacji Związków Zawodowych Louis Salliant. W zakończeniu Salliant oświadczył:

Podkreślano to kilkakrotnie, że Konferencja Lipska może się stać konferencją historyczną. Jesteśmy przekonani, że jeśli kroczymy bezimierną drogą jednolitości, to będzie to droga wiodąca do pokoju.

Ostatni zabral głos przedstawiciel robotników włoskich — socjalista Oreste Lizzardi, który przemówienie skierował do słuchaczy: „Naprawdę do walki o szczęście naszych dzieci, o pokój i o dobrą całą ludzkości!”



W sklepach z obuwem sprawnie dokonywano spisu towarów i obliczenia nowych cen.

Podobnie jak co roku...

Zwiez zainteresowanie spolecznostwa nowymi cenami Zwiekszony ruch w punktach sprzedazy

Spolecznostwo Czestochowy przylo wiadomosc o trzeciej obnizce cen artykulov spozyczych i przemyslowych z wielkim zainteresowaniem i uzaniem. W sobote, do godziny 9 rano wszystkie dzienne, w ktorych zamieszczony byl tekst uchwały Komitetu Centralnego PZPR i Rady Ministrów PRL, zostały wykupione. W pobliżu zastanowionych na ulicach glosników przyslywaly grupy obywateli z uwaga komitetu i obnizce cen, nadawanych przez Polskie Radio.

Tego samego dnia specjalna komisja do spraw obnizki cen, powolana przez prezidium Miejskiej Rady Robotniczej, pracujaca pod przewodnictwem przewodniczacego prezydium MRN — Stanislaw Maladzyna, dyr. Boleslaw Baranowski i Kierownika wydzialu handlu przemysem MRN — Tadeusz Jablonski, powolala grupy komisarzy spozyczych, zlozone z miejscowych aktywistow spolecznych i pracownikow handlu upolspoleczonego.

W wlozonym orzeczeniu, po zamknieciu sklepov komisja remanentowe przystapilo do pracy. Najwieksza trudnosc bylo a sprawa artykulov przemyslowych. Akcja jednak byla prowadzona — Tadeusz Jablonski, kierownik remanentow tak dobrze wyjasnialy sie z swych zadani, ze przecen byla zakończona juz kilka minut po godzinie 1 w nocy, najwieksze w szalym wojewodstwie stalogrodzkim. Rowniez do rana zakonczyly prace komisje remanentowe w pow. czestochowskim.

Do sprawnego przebiegu akcji w duzej mierze przyczynilo sie uruchomienie 13 okregowych punktov zbiorczych i kontrolnych, co tym bardziej bylo konieczne, ze Czestochowa zajmuje duze znaczenie terenowe. Wyslaczyl podaje, ze na przyklad odleglosc od punktu centralnego do najdalej wysunietego punktu kontrolnego wynosi 8 km — szczytelnym zaborem otrzymano informacje i przeslane delegatov do miejsc, abyby mozliwe bez uruchomienia punktov dodatkowych. A komunikacja o godz. 20.

Wyniosu musze dodac, ze w szerzo- gosci zadowolone byly ze swadomosc o obnizce cen miodosci studentek obu czestochowskich wyzszych szkol.

W poniedzialek wszystkie sklepy spozycze i przemyslowe czynne byly normalnie. Na wlozkości artykulov, wykazywanych na wystawach, obok starych, przekreślonych, widnialy nowe, ceny nowe. Przed wystawami gromadzili sie przechodnie i wymieniali uwagi na temat rozlicznych zmian cen.

Na wystawie sklepu podroznicznego MHD w Alei 13 widnialy celofanowe koperty ze stylionami. Dawnej przykrozy stylizowane matowce E i gultino kosztowaly 105 zł. Obecnie obok dawnej, przekreślonej ceny widniala nowa — 84 zł. Styliony kosztowaly 70 zł, obecnie cena ich wzrosla do 75 zł. Różnica — 14 zł. na jeden para.

Nie wiec dziwnego, ze w wszystkich sklepach z artykułami przemyslowymi panowal wzrastajacy ruch. Kierownik sklepu odziezowego MHD nr 5, Aleja 5, Piotrowski zwraca: „Zobaczymy zewszed takie ruch jak dzisiaj. Wzrosta wykonanie planu bytym spokojny.”

Klienti w sklepach odziezowych kupowali konfekcje sezonowa, kosturony wierzni, ubrania. W sklepie PSS, Aleja 22, zapoznanym w sklepie „Wzrost”, kierownik plackow i ciastek, Wlodek Przytycki jednym z klientow planuje garbardinow. Kupujacy byl szofer ekspozytury transportowej Miejskiego Handlu Miescom — Wladaw Marzeczka. „Dawnie zaplacilbym za te same placki 1430 zł. Obecnie kosztuje on 1367 złotych. Zostane mi wiece nadprzetworzone 13 siole, za ktore bede mogl jeszcze kupic kieliszek lub kwadrat. Juz wzrosnal kibicowalozna, co bede mogl kupic dodatkowo za zaoszczedzone pieniadze.



Czestochowa w 10-lecie podpisania ukladu polsko-radzieckiego

10 rocznic podpisania ukladu polsko-radzieckiego o przyjazni, pomocy wzajemnej i wspolpracy miedzy Polską a Zwiqzkiem Radzieckim spolecznostwo Czestochowy uczilo specjalnymi obchodami.

Delegacje organizacji spolecznych i zakladov pracy zlozily wiece przed pomnikiem Braterstwa Broni i Dzielnosci oraz na grobach szlachek radzieckich.

W hucie „Bierut” w CZPL „Wartha” odbyly sie masowe zebrania zalog robotniczych, Wlokniarza CZPB im. Modelskiego nawiazali serdeczna lacznosc z zaloga „Trichopol” w konkursie miedzy dwoma szlachonice odbyly sie w wielu zakladach pracy, m. in. w CZPL „Warta”, Welna 8, ZPBH „Bierut” i w Licum Felicerkim.

W 28 szkolach podstawowych i srednich w naszym miescie odbyly sie apele mlodziacy, polozzone z specjalnymi poslagdaniami. Zorganizowane

zostaly rowniez akademie. W szkole nr 5 odbyly sie wieczornia, w ktorej udzial wzlel rodzice.

Centralna akademie, na ktora przylo przedstawicielstwo Zarzadu Glosnego TPPR — ob. Nowicki i KW PZPR — ob. A. Wlodowicz, odbyly sie w swietlicy hucie „Bierut”. W przedmiu akademii zasiedli przedstawiciele partii, wladz miejskich i powiatowych, WPK, organizacje spolecznych z sekretarzem K. M. Marja Albinowiczem i K. P. Dubasiewiczem oraz zastepa przewodniczacego prezydium MRN Josefem Lipcem i PRN Wawrzynkiem Kaszlem.

Zasiedniczy referat wyglosil zca-przew. prezydium MRN J. Lipiec, przewodniczacemu zarzadu powiatowego oddzialu TPPR. Akademie zakonczyla bogata cześć artystyczna w wykonaniu zespolov dwielicznych, szkolny TPPD i Zasadniczy Szkolny Zawodowy przy hucie „Bierut”.

W niedziele odbyly sie w sali MRN „Wieczornia Przyjazni”, na ktora zlozily sie apele, lacne i recytacje, Zwiqzkiem torow polozyl lacne zebranie publiczności zyskaly zesply Pracowniczy Okrędkow Dziaskowich (s).

27 BM, SESJA WOJ. R.N.

W czwartek 27 bm, odbyly sie w Stalinozdroju sesja wojewodzina Wojewodzkiej Rady Narodowej.

Najwazniejszym punktem obrad byl zatwierdzenie rocznego sprawozdania o wykonaniu planu budżetu walc stalogrodzkiego na ub. rok oraz uchwalenie planu gospodarczego i budżetu naszego wojewodzina na obr. 1954.

Pozostale obrad o godz. 16. (s)

AKADEMIA 1-MAJOWA rzemiosla

Komisja Kulturalno-Oswiatowa przy Czestochowskim Ochotow organizuje w srodę, 27 bm, w sali obrad Miejskiej Rady Narodowej, ul. Kościuszki 8, akademie 1-Majowa dla rzemiosla czestochowskiego. W czesci artystycznej wystapia — chór obu mlodziezy i dziecięcy zespół artystyczny.

Pozostale akademie o godz. 18. (j)

II ZJAZD POWIATOWY delegatov PCK

W czwartek 28 kwietnia br. odbędzie sie w Czestochowie II zjazd delegatov delegatov Kół Rolniczego Czestochowskiego.

Obrady, w czasie ktorych zostanie dokonany wybor nowego zarzadu oddzialu PCK w Czestochowie, toczyć sie beda w sali Miejskiej Rady Narodowej przy ul. Kościuszki 8. Obecność delegatov wzywanych o godz. 18. (k)

Gdzie można nabywać materiały dekoracyjne

Sklep papieriarny Miejskiego Handlu Delicatanem al. Wolności 3-5 dysponuje duzym zapasem artykulov dekoracyjnych, zwiazanych z dekorowaniem ze Swietem Pracy. Jak poinformowal nas kierownik tej placowki, Mieczyslaw Turtek, w sklepie MHD Al. Wolności 3-5, w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

W tym samym artykolv zamozna rowniez w sklepie papieriarnym MHD Al. Wolności 3-5 w placowce „Domu Książki” — Aleja 16.

Sklep MHD al. Wolności 3-5 prowadzi rowniez sprzedaz jednorazowego pakietu artykolv, w ktorym zawieszony jest duzy zestaw kolorow. Oprócz tego sklep papieriarny MHD przy al. Wolności sprzedaje — nalepi 1-majowe, wazniki kolorowate, szlachnych kwiatow, czerwone rozetki, balonki z napisem M. Emblematy Zwiqzku Mlodziety Pol-

skiej, znaczki 1-majowe, znaczki z golokami pokrov, chorągiewki i litery blokowe z nalego kartonu do wykonania nalep i transparentow.

Jeszcze tylko kilka dni Pierwszomajowy konkurs gazetek ściennych

Czestochowski MDK w porozumieniu z wydzialem oswiaty prezydium MRN organizuje z okazji roku jubileuszowego 10-lecia wydzialu oswiaty i wychowania mlodziacych w Czestochowie konkurs gazetek ściennych.

Delagacja artystyczna tego zespolu niewapnie bylyby wiece, gdyby MFK posiadalo wlasna swietlice. Dotychczas staro do duzszej czesci czasu siedziba w hucie „Bierut” i w swietlicy dwielicznych wszystkich przedstawicielow gospodarki komunalnej w miescie. Lokal tej swietlicy jest mały i pobawiony sceny. Rzecz zrozumiala, ze w tych warunkach trudno mowic o miedziolacnym rozwoju zespolu.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Wprawdzie MPK od szeregu miesiacy posada juz przyzwalc swietlice, w ktorej mozemy realizowac wszystkie pomysly i plany. W tym celu nalezy wybudowac przy hucie „Bierut” swietlice, ktora byloby wspanialym dodatkiem do istniejacego w miescie.

Dzien Czestochowy

ZESPOLY artystyczne Mlodziety Dobra Kultury ukladaj w srodę, 27 kwietnia br. do Jonowa, gdzie w ramach lacznosci miasta ze wlozka waznym udzial w pierwszomajowej akademii. Uroczysta akademie mlodziety z okazji Dnia Pracy odbędzie sie w sali widowiskowej MDK, 23 kwietnia o godz. 18.

NAUKOWE zebranie czlonkov Towarzystwa Lekarskiego odbędzie sie w czwartek 28 bm, w lokalu Towarzystwa przy al. Wolności 18. Referat wygloszy dr Edward Pracy od będzie sie w sali widowiskowej MDK, 23 kwietnia o godz. 18.

OKOLO 30 kandidatov na licem dnia pracujacych w Czestochowie, ktory w biezacym roku zloza maturę, zamierza studiom w wyzszych uczelniach.

DO WYLOSOWANIA uobed cionkow Towarzystwa Zochety, Szlak Pielęgniarski przeznaczono obraz olejny

Gepperta, Pejsza, Losonice odbędzie sie w Dzień Łazienki „Zycia” z Cyprytkami — III Akcja 32, Węgiel, w nim udzial ci czlonkowie „Zochety”, ktory maja oplacone skladki za m. marzec.

PIKNIK lampiony, przystosowane do wylosowania, wybitny obywatel, do uwatelniania czepiatkow, uzy produkowala spolecznosc „Udzioleczy”. Lampiony te mozna nabyciac do cenie 3 zł za sztukę.

ZAPISY do klasy i technikum gospodarstwa komunalnego na rok 1953-54. W wydziale budownictwa mieszkajacych, przynajmie dypkacja szkolny — ul. Kościuszki 8, w ktorej mozna otrzymac informacje w sprawie zapisow i warunkow nauki w liceum.

SZCZEPINIENIA ochronne przeciw blonicy i durowi brzusznemu prowadzone sa obecnie w czestochowskich odcrodkach zdrowotnych, w ktorych sa i szkolaki. Szczepienia sa bezplatne. Trwac one beda do konca maja br.

FUNKT szabony „Deklaracja” w II Alei 33, tel. 15-41, przynajmie zaobowiazanie do wykonania dekoracji budynkow, szluciej, wytrane sklepov przy oraz na sporzadzanie planow i wykresow, w zwiazku z przygotowaniem do obchodu Swieta Pracy — i Maja.

KŁOPOTY SWIETLICOWE MPK. Przy Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym w Czestochowie istnieje od niedawna bardzo rozwijajacy sie zespół artystyczny z sekcjami: dramatyczna, recytatorska i baletowa. Zespoły te daly juz szereg udanych wywodow, a m. in. sekcja dramatyczna w wykonaniu wywodow „Nowe mieszkanie” wystawila szlucę pt.

Na eliminacjach wojewodzkiej w Stalinozdroju czestochowski zespół artystyczny MPK zajął jedno z czołowych miejsc.

W niedzielnym meczu drużyny wystapily w składach: Wlokniarz Pabianice — Zuber, Kowalski, Wlokniarz — Jakubowski, Wagner, Kolaszka-Sobczak, Zuber, Kurowski, Paprocki, Zymunek (Deras).

Skrz: Krzyżanek — Bubel, Lyszczyk — Kozłowski, Balcik, Latański — Seńduski, Szymanski, Hakiewicz, Galdia, Derlich, Rezerwa — Kupczyk i Seifred.

Mimo deszczu zawodom przystapilo sie do okolo 1500 osob.

Nieczeknowana za to bardzo przyjemna niespodzianka sprawil swoim sympatkom pilkarze Wlokniarza, wytrzymajac na wianym boisku do Stala (BZWM) Bedzin 6:1 (3:1). Bielski, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan. Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przewag czestochowan.

Kilka smialych wywodow i pilka podana przez Pargala Pedalczaka trzydziestego, ktory czestlino ponownie kilka przykrych porazek zagal, tym razem koncorow, demonstrujac ladne i szybkie zagrania oraz ofiarne. Mimo, iz spotkanie toczylo sie przy nader niekorzystnych warunkach atmosferycznych, a biolo g, Bielski na zapelnionej do brzo trybunie czestochowskiej, z czołowego miejsca przew